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Upoštevam vse vaše slabosti in resnično ne bom zahteval ničesar, kar ne bi bilo
izvedljivo. Da bi lahko kadarkoli premagali svojo šibkosti, morate le izkoristiti milost
molitve. Kajti takoj, ko molite za moč, da bi lahko izvrševali delo svoje duše, jo boste
prejeli; če je molitev k Meni usmerjena v duhu in resnici, je stik med vami in Menoj že
vzpostavljen, in moč lahko začne teči v vas. Pomembno je le, da se odločite moliti, da
iz srca kličete k Meni, naj se lotim vaše šibkosti in vam pomagam doseči cilj, ki vam je
bil določen za življenje na Zemlji. Da bi lahko molili iskreno, morate tudi živo verovati.
Morate biti prepričani (verovati), da je vaš Bog in Stvarnik tudi vaš Oče, ki ne skopari
za nobenega svojih otrok, ko se obrne k Njemu in ga prosi za pomoč, ker se sam čuti
prešibkega, da bi izpolnil Moj voljo.

Moja volja pa je, da človek živi v ljubezni. Ker je lastna ljubezen (samoljubje) še
vedno močna, se mora proti njej boriti in pogosto se počuti prešibkega. Če pa za
Mojo pomoč iskreno prosi, bo vedno manj mislil nase, skrbna ljubezen do bližnjega
pa bo postala močnejša. In več kot bo dajal ljubezni, bolj bo tudi sam srečen, kajti
ljubezen sama je tudi moč, ki odpravi njegovo (človekovo) šibkost. Resnično lahko
zaupate, da bo vaša molitev za moč uslišana. Ker k Meni prihajate po svoji svobodni
volji, vas bom nagradil in dal, kar prosite. Če najprej skrbite za svoje duhovno
odrešenje in prositi moč za vaš duhovni napredek, s tem pa pokažete, da stremite k
Meni in Mojemu kraljestvu, boste prejeli tudi vse drugo, kar potrebujete za zemeljsko
življenje. Ali bom izpolnil vaše zemeljske želje, pa je odvisno od vaše duhovne zrelosti
ali od nevarnosti, ki bi jo takšna želja lahko predstavljala.

Moj ušesa so za vas vedno odprta, če vaš klic prihaja iz srca in se z Menoj iskreno
povezujete. Ne bojte se svoje šibkosti; nikoli ne mislite, da vam nalagam naloge, ki jih
ne bi mogli premagati. Hočem le, da prakticirate ljubezen. To pa je mogoče le z bojem
proti sebičnosti, zato imate pravico prositi za moč. Smo šibka bitja zaradi prvotnega
greha, ko smo dali (izgubili) svojo moč in svetlobo zaradi zmotnega mišljenja. Če pa
se vaše mišljenje obrne k Meni, se bo tudi vaš šibak položaj spremenil in boste
začudeni, kaj vse Mojo zmorete z močjo, ki vam jo zagotavljam kot posledico iskrene
molitve v duhu in resnici.

Nikoli ne obupajte, tudi če se vedno znova zavedate svoje šibkosti. Vir moči je večen
in Jaz jo vsem svojim bitjem dajem neomejeno - le bitje se mora odpreti za sprejem.
To se v povezavi z Menoj zgodi v molitvi. Molitev je milost največjega pomena, kajti z
njo dosežete vse. Samo moč vaše vere določa stopnjo prejete moči, in ta vera bo
vedno močnejša, če boste preizkusili, da se Mi iskreno priporočite in zaupate v Mojo
pomoč. Jaz nobene molitve ne bom pustil neizpolnjene, kajti želim, da se vaša moč
poveča, da postanete ponovno močna in svetla bitja, kot ste bili na začetku. Le da
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vas proti vaši volji z močjo ne morem oskrbeti - k Meni morate sami hrepeneti in
prositi za moč, odpreti se skozi iskreno molitev, in prejeli boste vse, kar potrebujete,
da se na Zemlji duhovno razvijete.

Tudi vaše telo bo upoštevano, da duši služi pri zorenju, da lahko uporabi moč za
delovanje v ljubezni in tako izpolni namen zemeljskega življenja. Ne bojte se svoje
šibkosti, kajti v šibkosti boste zmogli biti močni, če se v tej svoji šibkosti obrne k Meni
in prosite za moč, svetlobo in milost. 

Bertha Dudde 
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